BceTynuTenbHOE UCIIBITAHUE IO MATEMATHKE JIJIs MOCTYNAlomuX B 7 PU3UKO-
Matematndeckuit kinacc I'AY KO OO HIWJIN. JlemoBepcus.

Nel
Beruucnuts:
5 3 5 2 5 42
(2.6-1,625+2,4:2): 0,625 2 6ama) WM —-2=+=-=—1=:— (2 aua)
13 63 14 63 21 63 97
No2
3,5x-7,5 9,5x—5,5 3 5 5
Peluts ypaBHEHHE: = (2 6amna)  WIMA 3,25x +3—=3—=x+ 4= (2 6aa)
-3,75 1,25 14 12 7
Ne3
Haiitu 3HaYeHNE BBIpAKEHHUS |x —|5—x|+ |x+ 5|| npu X = —7 (1 6ann).
No4

Pemmutr 3agaun:

a) CtoumocTb ToBapa noaHanu Ha 20%, a 3atem yMmeHblmn Ha 20% ot nosyuusLieiicss croumoctu. CKONbKO
Tenephb CTan CTOUTh ToBap? (1 6aun)

nJjin

a) Jlanuun mpoexan 3a 5 MUHYT 25 kM., a Burtanmii 3a 4 MunyThl 18 kM. CKOJIBKO MPOILEHTOB COCTaBISET
CKOPOCTh aBTOMOOMIISI Butanus ot ckopoctu aBromoobmis lanuuna? (1 6ann)

06) Ha mexortopo#t kapTe 3amad cieayroommii MacmTtad: lcM. coorBerctByer 600 Merpam. PaccrostHue ot
Kamuaunrpaga no SuaTapHoro mpumepao 48,6 kM. CKOJBPKO MHJLIUMETPOB OyJIET COCTABIISATh PACCTOSHUE
MEXly HUMH Ha Hamel kapre? (I b6anna)

3
B) JliimHa mpsIMOyTOJNbHMKA paBHa 3,2 CM., a IIMPHHA g OT €ro JUIMHBL Uemy paBHa IuIomanp KBaapara,
MMEIOILErO TAKOM e NEPUMETP, KaK U JaHHBIH IPAMOYTOIbHUK (B cM?)? (2 b6anna)

r) ONBITHBIN YUEHBIN MOXET HamucaTh CTaThio Ha 15 cTpanul 3a 40 MUHYT, a HAYMHAIOIIEMY YYCHOMY ISt
3TOrO MOTpedyeTcs 2 Yaca. 3a CKOJIBKO YaCOB OHU BMECTE CMOTYT HAIMCATh CTAThIO HA 45 cTpanun? (2 bania)

njimn

r) Komanaa u3 Tpéx yuacTHUKOB HAIUIIET MIPOEKTHYIO paboTy 3a 6 yacoB. OIMH U3 YYACTHUKOB CIIPABUIICS ObI
3a 15 yvacos, pabotas ogus. pyroi — 3a 20 yacoB Takke paboTast B OAMHOUYKY. 3a CKOJBKO ObI CIIpaBHJICS
KamuTaH KOMaHbl (TPETH y4acTHUK), paboTtas onun? (2 banna)

1) ABTOMOOWIH ABUTANICS CO CKOpocThio 40 kM/4 B TeueHun 30 muH, a ciaeayromue 0,5 9 co ckopocThio 60
km/4. Kakoii myTh mporiesn aBTOMOOITh 3a BCe BpeMs IBIKeHus? Haiinure ero cpeHior CKopocTsk. (2 baria)

njimn

1) 3a Kakoe BpeMsl moe3 1 mpoiaeT TynHens juHoi 200 M, ecnu anmuHa nmoe3naa 100 M, a ero ckopocth 36 km/4?
(1 bann)

No5

a) IlocTpoiiTe Ha KOOPAMHATHOW IIIOCKOCTH TPEYTONBHUK, BEPIIMHAMH KOTOPOTO SIBISIFOTCS TOYKH
A(=5;0),B(-=5;5),€(0;5). Iloctpoiite TpeyroapHuk A'B’C’, cumMerpuuHblii TpeyronbHuky ABC
OTHOCHTEIIFHO Hayalla KOOpAWHAT (LEHTpalTbHAsi CHMMETPHS) M HAIUTe KOOPJMHATHI €ro BepnH. Haiinure
ero Iomassp (2 bania)

12— 15 6annoe — «5»
9— 11 6annoe — «4»
6 — 8 bannos — «3»



